

持续招大引强招新引高 全面提升产业发展能级

庆祝徐州经济技术开发区建立30周年暨弘元新材料新能源产业一体化项目开工活动举行
宋乐伟宣布项目开工 王安顺王强张彤王先正张克臧晓鹏高圣华杨建良杨昊等出席

挑重担扛重责 育新机开新局

三十载栉风沐雨、三十载革故鼎新、三十载沧桑巨变。8月16日上午,庆祝徐州经济技术开发区建立30周年暨弘元新材料新能源产业一体化项目开工活动举行,这是经开区深入贯彻落实市委工作会议精神、迎难而上招大引强取得的最新成果,也是牢固树立“项目为王”、扎实推动“建设产业强市”的有力举措。市委书记宋乐伟宣布项目开工;市人大常委会主任王安顺,市政协主席王强;市委常委、常务副市长张彤,市委常委、秘书长王先正,市委常委、徐州经开区党工委副书记、管委会主任臧晓鹏,无锡市副厅级领导高圣华;无锡上机数控股份有限公司董事长杨建良、弘元新材料(包头)有限公司总经理杨昊等出席活动。

1992年,徐州经开区正式建立。30年来,在市委、市政府的坚强领导下,在全市各级各部门特别是广大企业家的鼎力支持下,徐州经开区历任党工委、管委会班子团结带领全区人民传承接力、奋发进取,园区配套承载能力不断增强、产业发展水平不断提高、综合实力不断提升,去年跃居全国230家国家级经开区第23位、全省119家经开区第5位,走出了一条解放思想、开拓创新、担当实干的奋进之路。开工活动前,宋乐伟听取了经开区发展历程、特色产业打造等情况汇报,要求徐州经开区充分发挥好经济建设主战场、主阵地作用,坚持“工业立区、产业强区”不动摇,持续招大引强、招新引高,进一步提升产业发展水平,全面提高产业发展能级,在全市发展大局中体现更大担当、作出更大贡献。宋乐伟还与企业负责同志深入交流,听取项目建设、未来发展等情况介绍,希望企业坚定信心、扎根徐州,加快项目建设进度,积极拓展上下游配套产业链条,为徐州新能源产业发展壮大注

入新的强劲动力。同时,要求徐州经开区和市相关部门强化要素保障,全力以赴支持项目加快建设、早日投产,为企业投资发展提供周到细致便捷的服务。

弘元新材料新能源产业一体化项目由无锡上机数控股份有限公司投资建设,无锡上机数控公司核心产品光伏金刚线切片机为全球龙头,光伏材料板块处于行业领先地位。该项目总投资约150亿元,总建筑面积约70万平方米。其中一二期总投资约100亿元,建筑面积43万平方米,主要产品为年产25GW单晶硅金刚线切片及14GW高效电池片。一二期项目全部达产后,预计可实现年营收约190亿元;产业园项目全部达产后,预计可实现年营收约400亿元,新增就业6000人。

张克在致辞中说,以百亿级项目的开工庆祝徐州经开区成立30周年,更加凝聚人心、提振士气、鼓舞干劲、加速发展,坚决扛起“挑大梁、担重任”的重大责任。弘元新材料新能源产业一体化项目签约以来,经开区第一时间组建工作专班,成立现场指挥部,坚持把企业家当自家人、把企业事当自家事,克服疫情、高温、多雨等影响,以昂扬的精神风貌奋战在项目现场。在项目用地、场地平整、规划设计方案审查等环节创新办法,为项目开工建设扫清障碍。项目全部达产后,将进一步完善经开区光伏产业生态,也将为徐州“建设产业强市”注入新的强劲动力。踏上新征程,全区上下将按照市委、市政府的决策部署,充分发扬“狼性”精神,只争朝夕勇担当、务实落实善作为,全力上项目、扩投入、强产业,努力为全市发展大局多作贡献。要以咬定青山不放松的韧劲,推动经济加速回升、稳中向好。充分发挥主观能动性,强行军、急行军、拼命干,一家企业一家企业跑、一个项

庆祝徐州经济技术开发区建立30周年
暨弘元新材料新能源产业一体化项目开工活动



目一个项目盯,促进主要经济指标快增长、多增长。要以不破楼兰誓不还的勇气,坚定不移招大引强。紧盯粤港澳大湾区、长三角、京津冀等重点区域,着力突破一批重大产业项目,以招大引强新成效为产业发展提供新支撑。要以一天当作两天干的劲头,加快节奏推进项目。完善“领导包挂、招建一体”项目推进机制,确保一批重点项目年底前竣工投产,加快形成新的经济增长点。对于今天开工的弘元新材料25GW单晶硅切片项目,我们将全力推进环评、能评、电力供应、配套道路建设等,确

保10月底前厂房竣工、80天交付使用,实现当年签约、当年开工、当年投产,刷新项目建设新速度,以实际行动迎接党的二十大胜利召开!

杨建良表示,在徐州市委、市政府和徐州经开区党工委、管委会的高度重视和大力支持下,弘元新材料新能源产业一体化项目大大缩短了前期各项工作时间。经开区主要领导多次顶着烈日到项目现场指导工作、解决困难,让我们切实感受到了热情高效的保姆式全流程服务,更坚定了我们在徐州、在经开区投资兴业的信心。下一步,我们将奋力加快

建设进度,争取早竣工、早投产、早达效,为徐州及经开区高质量发展做出实实在在的贡献!方正劲足自当扬帆破浪,任重道远更需快马加鞭。适逢徐州经开区建区30周年,站在新的起点上,我们将拿出逢山开路的冲劲,继往开来,再谱新篇,再创辉煌,全力把徐州基地打造成为全球最大、技术最先进的光伏产业制造基地,为徐州新能源产业集群发展增添新动力。